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Ріш ення Вченої ради Університету «Україна»
з питання «Звіт щодо проведення заходів з академічної 

доброчесності серед учасників освітнього процесу університету»

м. Київ
29.12.2022 р.

. 3аслУхавши  ̂ та обговоривши доповідь начальника управління
моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації «Звіт щодо проведення
заходів з академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу
університету», Вчена рада зазначає, що найважливіш им показником якості
надання освітніх послуг є дотримання учасниками освітнього процесу
академічної доброчесності. Відповідно до виконання завдань за рішенням
виробничої наради від 30.09.2022 та розпорядження № 44-р від 01 11 2022 р
навчально-виховними підрозділами були проведені за х о д и ' щодо
популяризації академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу 
а саме:

ознайомлено учасників освітнього процесу:

^  з нормативними документами та інформаційними матеріалами, що 
розміщ ені на сайті Університету «Україна»,

^  з графіком опитувань на 2022/2023 н.р, зокрема з анкетою щодо 
системи запобігання плагіату;

забезпечено підписання Декларації про дотримання учасниками освітнього 
процесу принципів академічної доброчесності;

викладачі пройш ли онлайн курс «6 кроків до доброчесності: від теорії до 
практики» та отримали сертифікат;

проведено ^виховні заходи щодо розш ирення знань у сфері
антикорупційного законодавства, формування громадської думки серед
здобувачів освіти та співробітників стосовно неприйнятності та осуду 
корупційних діянь;

проведено ряд цікавих тематичних круглих столів та тренінгів.
Найкращі практики популяризації академічної доброчесності 

продемонстрували Ж итомирський економіко-гуманітарний інститут та 
здобувані освіти базової структури.

Звіт про проведені заходи не надіслали:

М елітопольський інститут екології та соціальних технологій;



М елітопольський фаховий коледж;
Новокаховський гуманітарний інститут.

Вчена рада ухвалює:

1. Взяти до відома інформацію начальника управління моніторингу 
якості освіти, ліцензування та акредитації.

2. Звернути увагу керівників навчально-виховних підрозділів на 
застосування інформаційних технологій при популяризації академічної 
доброчесності серед учасників освітнього процесу.

3. Залучати здобувачів освіти до популяризації дотримання принципів 
академічної доброчесності.

4. На початку весняного семестру для здобувачів освіти провести 
заходи щодо дотримання академічної доброчесності
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